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Ста ри ји  вод ник Де јан Ву ко је  вић,  стре лац

Б
р зи на и ве шти на – ре чи су
ко је нај кра ће опи су ју ка ко
ста ри ји вод ник Де јан Ву -
ко је вић „ба ра та“ сво јим
пи што љем, де ве то ми ли ме -

тар ском SP01 Sha dow „збро јев ком“. 
Ве ћи на по сма тра ча при јат но се

из не на ди му ње ви тим ре флек сом ст -
рел ца ко ји за не ко ли ко се кун ди ва ди
оруж је из фу тро ле, уво ди ме так у

вре ме на да се по све ти лич ним за до -
вољ стви ма. Ипак, сти ца јем окол но -
сти, ње гов не сум њи во уро ђе ни та ле -
нат за га ђа ње из пи што ља на шао је
плод но тло на по слу ко јим се ба вио.
По чео је с тре нин зи ма ко ји  2009. го -
ди не до но се  пр ве озбиљ ни је ре зул -
та те – пр во на вој ном так ми че њу, ка -
да по ста је пр вак Ко ман де за обу ку у
ди сци пли ни „вој нич ки пи штољ“, али
и у прак тич ном стре ља штву.

– Исте го ди не сам, као члан
клу ба за прак тич но стрељаштво
„Гром“ из По жа рев ца, по стао је дан
од 20 нај у спе шни јих стре ла ца у IPSC
шам пи о на ту Ср би је, а већ сле де ће
го ди не, у овој кон ку рен ци ји био
дру ги  – ка же Ву ко је вић. 

Ипак, тек про те кла го ди на за
стрел ца би ла је нај у спе шни ја – по -
стао је др жав ни пр вак у прак тич ном
пу ца њу, осво јио зла то на пр вен ству
Вој ске Ср би је и за па жен ре зул тат
на 16. свет ском пр вен ству у сво јој
ди сци пли ни, у ок то бру на Ро до су.
На том пре сти жном так ми че њу, у
кон ку рен ци ји око 1.400 нај бо љих
стре ла ца да на шњи це, из 65 зе ма ља,
Ву ко је вић је за у зео 63. ме сто, а на -
ша ре пре зен та ци ја екип но – де се то.
Ње гов ре зул тат је уто ли ко зна чај ни -
ји ако се има у ви ду да су ме ђу сто
пр во пла си ра них стре ла ца би ле ми -
ни мал не бо дов не раз ли ке, и да је
вр ло ма ло тре ба ло за зна чај но бо љи
пла сман.

– За ме не је то би ло ва тре но кр -
ште ње на ве ли ким так ми че њи ма. У
на шем ти му су, уз ме не, би ла и тро -
ји цом ре пре зен та ти ва ца с ис ку -
ством на ме ђу на род ној сце ни па се
од ме не и ни је оче ки ва ло да на пра -
вим не ки зна чај ни ји ре зул тат. Ме ђу -
тим, ус пео сам да бу дем дру ги у ти -

цев и оба ра ме те, на из -
глед ла ко, као на фил му.
Та ве шти на, ове ре на ус -
пе си ма у спорт ској аре -
ни, би ла је пре суд на да
мла ди ста ре ши на Вој ске
Ср би је по не се ла ска во
при зна ње ко је тра ди ци о -
нал но до де љу је Ме ди ја
цен тар „Од бра на“. 

Пут стрел ца
Ста ри ји вод ник Де -

јан Ву ко је вић, чет ни ста -
ре ши на ло ги стич ке че те Цен тра за
обу ку Коп не не вој ске, пре шао је пут
од стрел ца ен ту зи ја сте до шам пи о -
на Ср би је у прак тич ном пу ца њу (IP-
SC – In ter na ti o nal Prac tic Sho o ting
Con fe de ra tion) и шам   пи о на Вој ске
Ср би је у га ђа њу вој нич ким пи што -
љем.

Под о фи цир ски по сао, иза зо ван
и од го во ран, ни је му оста вљао пу но

„Сен ка“ у ру ци 
шам пи о на
Та ле нат је 
спо знао пре 
не ко ли ко го ди на, 
док је ра дио у
Ка те дри 
ва тре не обу ке 
Пе ша диј ског
школ ског 
цен тра, то ком 
број них при ка за 
и по ка зних 
ве жби 



му, што ме је ве о ма охра бри ло – ка -
же Де јан Ву ко је вић.

Нај у спе шни ји спор ти ста Вој ске
Ср би је ујед но је и нај бо љи спор ти -
ста По жа рев ца, па му је у Скуп шти -
ни гра да 20. ја ну а ра, у при су ству
чел ни ка ло кал не са мо у пра ве и про -
сла вље них срп ских спор ти ста Алек -
сан дра Шо шта ра и Да не та Ко ри це,
уру че но при зна ње. 

Ус пе си као иза зов

За ступ ник ко ман дан та Цен тра
за обу ку Коп не не вој ске пу ков ник
Ду шко Шљи ван ча нин по твр ђу је да је
по но сан због успе ха при пад ни ка ње -
го ве је ди ни це.  

– Ста ри ји вод ник Ву ко је вић је
вр ло до бар ста ре ши на ко ји по ка зу је
да се, уз од го во ран и ни ма ло лак по -
сао, мо гу по сти ћи и вр хун ски спорт -
ски ре зул та ти. По себ но ме ра ду је
што је Де јан про гла шен за спор ти -
сту Вој ске Ср би је. То је из у зет на
част – ис ти че пу ков ник Шљи ван ча -
нин и до да је да се, по ред сво је ре -
дов не ду жно сти, ста ри ји вод ник Ву -
ко је вић по вре ме но укљу чу је и у ре а -
ли за ци ју обу ке.

– Ње го ве ве шти не и спо соб но -
сти ко ри сти мо ка ко би смо по ди гли
ни во об у че но сти у га ђа њу из пи што -
ља свих при пад ни ка на шег Цен тра.
То је, осим ре дов не ду жно сти чет ног
ста ре ши не, још јед на оба ве за за на -
шег шам пи о на, што му не пред ста -
вља пре пре ку да и те за дат ке оба вља
на ви со ком ни воу – на гла ша ва за -
ступ ник ко ман дан та.

Ста ри ји вод ник Ву ко је вић на
успе хе из 2011. го ди не гле да са мо
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као на – до бар по че так ње го ве ка ри -
је ре спорт ског стрел ца.

–  Мој дар за стрел ца спо знао
сам пре не ко ли ко го ди на, док сам
ра дио у Ка те дри ва тре не обу ке Пе -
ша диј ског школ ског цен тра, ов де у
По жа рев цу. То ком број них при ка за
и по ка зних ве жби за ка де те Вој не
ака де ми је, слу ша о це Шко ле ре зер -
вних офи ци ра и оста ле, по ка за ло се
да ми га ђа ње, на ро чи то из пи што -
ља, иде од ру ке. И на так ми че њи ма
сва ке на ред не го ди не на пре до вао
сам по ла ко, али си гур но. Упра во за -
то не на ме ра вам да 2011. оста не се -
зо на мог нај ве ћег успе ха. Има још
про сто ра за уса вр ша ва ње ове ве -

шти не и још мно го ти ту ла ко је тре -
ба осво ји ти – ка же Ву ко је вић и по -
твр ђу је да до брог стрел ца, у нај ве -
ћој ме ри чи не хи ља де ис па ље них ме -
та ка и го ди не ве жбе.

– Да би сте, на ро чи то у прак тич -
ном пу ца њу, би ли шам пи он, по треб -
но је да де се ти не са ти про ве де те по -
на вља ју ћи не ку, на из глед јед но став -
ну рад њу, на при мер ва ђе ње пи што -
ља из фу тро ле. Ми ли ме тар ска пре -
ци зност сва ког по кре та ути че на бр -
зи ну, а са мим тим и на ре зул тат га ђа -
ња – об ја шња ва нај бо љи спор ти ста
Вој ске Ср би је у про шлој го ди ни.

Ста ри ји вод ник Де јан Ву ко је -
вић зна да про фе си о нал це, нај бо ље
так ми ча ре све та у прак тич ном стре -
ља штву, пра те спон зо ри и пу бли ци -
тет, као и да сва ко днев но тре ни ра -
ју, док је он при ну ђен да вр ло че сто
ште ди му ни ци ју и на ба вља опре му и
на о ру жа ње из свог џе па. По сле јав -
них по хва ла ње го вој ве шти ни и из -
ре че них ам би ци ја тог вр хун ског
стрел ца, при ли ка је да се сви ко ји
тре ба по тру де да спор ти сти ма у
Вој сци Ср би је обез бе де још бо ље
усло ве за вр хун ске ре зул та те. Ти
мла ди љу ди то и за слу жу ју. Ме ђу
њи ма је да нас Де јан Ву ко је вић –
број је дан! ƒ

Aлек сан дар ПЕ ТРО ВИЋ

Прак тич но стрељаштво је ди сци пли на у ко јој се си му ли ра га ђа ње ва -
тре ним оруж јем у прак тич ним си ту а ци ја ма. У за ви сно сти од ни воа так ми -
че ња, спо соб но сти ор га ни за то ра, ма ште и оста лог, стрел ци се су о ча ва ју с
од ре ђе ним бро јем так тич ких си ту а ци ја, („стеј џе ва“), где им је за да так да
за што кра ће вре ме по го де што ве ћи број ме та. 

Так ми чар, у за ви сно сти од про по зи ци ја од ре ђе ног „стеј џа“, по чи ње га -
ђа ње на су диј ски знак из раз ли чи тих ста во ва и по ло жа ја те ла, са ста бил не
или љу ља ју ће плат фор ме, мо крих или су вих ру ку, од ре ђе ном ру ком и слич но,
пу ни пи штољ и га ђа ме те ко је нај че шће ни су ста тич не, а ве ћи на их се пе ри о -
дич но по ја вљу је, иза од ре ђе них за кло на. Стре лац при том мо ра би ти усред -
сре ђен на кре та ње, пра вил но за у зи ма ње ста во ва за га ђа ње и „хард ка вер“ и
„ноу шут“ ме те за чи је се по га ђа ње до де љу ју не га тив ни по е ни. 

Тај спорт ве о ма је по пу ла ран у САД и За пад ној Евро пи, а че сто је део
ре дов не обу ке спе ци јал них је ди ни ца вој ски и по ли ци ја ши ром све та.

У IPSC так ми че њи ма по сто ји не ко ли ко ка те го ри ја или ди ви зи ја раз вр -
ста них по кла са ма пи што ља – „про дук ци ја“ , „стан дард“ и „опен“. Так ми -
ча ри се раз вр ста ва ју и по уз ра сту, од но сно ста ро сној до би. Ста ри ји вод -
ник Де јан Ву ко је вић так ми чи се у ка те го ри ји „про дук ци ја“ ко ја је нај број -
ни ја и у ко јој је кон ку рен ци ја нај о штри ја.

ПРАК ТИЧ НО СТРЕ ЉА ШТВО


